

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Фармація, промислова фармація»

підготовки здобувачів вищої освіти

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»

галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

Освітньо-професійна програма (далі ОПП) на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» за першим рівнем вищої освіти підготовлена на вимогу Закону України «Про вищу освіту» №1556-VII від 01.07.2014 р.

Оскільки Стандарт вищої освіти спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» за першим рівнем вищої освіти на момент удосконалення ОП відсутній, дана ОПП розроблена відповідно до вимог Національної рамки кваліфікацій (НРК) шостого кваліфікаційного рівня (Закон «Про вищу освіту» (ст. 5), Постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341, зі змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 509 від 12.06.2019, № 519 від 25.06.2020; Проекту ЄС TUNING з метою конкретизації загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених наказом МОН України (від 30.04.2020 р. № 584).

Загальний обсяг представленої освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄКТС, що включає всі види аудиторної і самостійної роботи студентів, практики, виконання курсових робіт та проектів, виконання та захист бакалаврської кваліфікаційної роботи.

Дана освітня програма визначає мету, характеристику освітньої програми, орієнтацію, основний фокус та особливості програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, систему оцінювання (контроль якості) результатів навчання здобувачів вищої освіти, академічну мобільність, перелік освітніх компонент (обов'язкових та вибіркових), опис програмних компетентностей та програмних результатів навчання, структурно-логічну

схему послідовності вивчення освітніх компонент ОП, інформацію про форми атестації здобувачів освіти, матриці забезпечення компетентностей та програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами освітньої програми «Фармація, промислова фармація», що підтверджує їх взаємозв'язок.

Варто підкреслити, що реалізацію програми здійснюють науково-педагогічні працівники, серед яких 100% мають науковий ступінь та/або вчене звання. Матеріально-технічна база СНУ ім. В. Даля пристосована для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського рівня) та відповідає технологічним вимогам щодо матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти згідно з чинним законодавством України та Ліцензійними умовами.

Опис профілю ОПП відображає її основні риси та найсуттєвішу інформацію про неї, визначає предметну галузь, до якої вона належить, специфічні особливості, що відрізняють її від інших подібних програм.

Структура освітньої програми складається з обов'язкових освітніх компонент (навчальні дисципліни, курсові проекти/роботи, практика, кваліфікаційна робота, атестація) - (75%) та вибіркового освітнього компонент (вибіркові навчальні дисципліни) - (25%), що відповідає нормативним вимогам.

Дисципліни, які включені до даної ОПП, без сумніву, відповідають тенденціям розвитку спеціальності та ринку праці.

Рецензована освітня програма характеризується збалансованістю та реалістичністю, а саме - об'єктивністю присвоєння кредитів компонентам ОП, здатністю здобувачів вищої освіти у визначені терміни навчання набути очікуваних програмних компетентностей за результатами виконання програми. Слід зазначити, що програма є студентоцентрованою, тобто зорієнтована на здобувача вищої освіти із забезпеченням формування індивідуальної траєкторії, і, завдяки гнучкості структури ОП, її можна адаптувати до потреб стейкхолдерів, а також надати можливості здобувачам щодо академічної мобільності тощо. Важливо зазначити, що наявність в ОП практичної підготовки здобувачів вищої освіти дозволяє сформувати компетентності, які необхідні для подальшої професійної діяльності.

В цілому, освітньо-професійна програма «Фармація, промислова фармація» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, відповідає Національній рамці кваліфікацій, враховує інтереси та пропозиції усіх стейкхолдерів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця, який має необхідні інтегральні, загальні та фахові компетентності, виявляє програмні результати навчання (знання, уміння,

здатність до комунікацій, самостійної діяльності та відповідальності), що є необхідною умовою для працевлаштування за даною спеціальністю.

Вважаю, що розроблена освітньо-професійна програма «Фармація, промислова фармація» зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана і реалізована в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної і заочної форм навчання Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

Доцент кафедри технології біологічно активних сполук,  
фармації та біотехнології Національного університету  
«Львівська політехніка», кандидат хімічних наук

*I.I. Gubitska*

Губицька І.І.

